Челябинская  областная общественная детско-юношеская 
физкультурно-спортивная организация  
«Федерация традиционного ушу»

ИНН 7451272169  ОГРН 108740002117

454048 г.Челябинск, ул.Омская, д.15  

ДОВЕРЕННОСТЬ №1
(генеральная)
 Город Челябинск Российской Федерации,
Десятое октября две тысячи восьмого года.

 

Челябинская областная общественная детско-юношеская физкультурно-спортивная организация «Федерация традиционного ушу» в лице президента Кастальского Олега Олеговича, действующего на основании Устава, доверяю Вице-Президенту Челябинской областной общественной детско-юношеской физкультурно-спортивной организации «Федерация традиционного ушу» Шварёву Юрию Юрьевичу 

 быть представителем во всех компетентных учреждениях и организациях, в том числе в Инспекции Федеральной налоговой службы по Советскому району г.Челябинска, учреждениях статистики, бюджетных и внебюджетных фондах; 
 заключать от имени Челябинской областной общественной детско-юношеской физкультурно-спортивной организации «Федерация традиционного ушу» договоры по всем вопросам её деятельности, в том числе трудовые договоры, хозяйственные договоры, договоры на оказание услуг и т.д.;

подписывать финансовые документы, представлять интересы Челябинской областной общественной детско-юношеской физкультурно-спортивной организации «Федерация традиционного ушу» в банке, иных кредитных учреждениях;

обращаться с письменными документами, заявлениями  в организации и учреждения, получать все необходимые документы, касающиеся деятельности Челябинской областной общественной детско-юношеской физкультурно-спортивной организации «Федерация традиционного ушу»;

расписываться и совершать все иные действия, связанные с представлением интересов Челябинской областной общественной детско-юношеской физкультурно-спортивной организации «Федерация традиционного ушу».

 Доверенность выдана сроком на три года. 
 Полномочия по настоящей доверенности не могут быть передоверены другим лицам.
 

       Президент







Кастальский О.О.

